 AVERTISMENT PENTRU PRELANSARE: RejuvenateLIVE ŞI Rejuvenate Worldwide sunt în faza

de Prelansare. Data oficială de deschidere este 1 Septembrie 2008. În timpul Prelansării, unele

link-uri şi pagini nu vor fi funcţionale 100%. De asemenea este posibil ca unele răspunsuri

adresate departamentului de întreţinere să sosească cu întârziere. Vă rugăm să ţineţi cont de

aceste aspecte înainte de a lua decizia de a vă înscrie.

Toate comenzile produselor si lista comisioanelor nu vor fi disponibile pe perioada Prelansării.

                    Descrierea       produsului
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Ştiinţa Pielii Frumoase

 

Datorită formulei speciale ce conţine cele mai eficiente ingrediente anti-îmbătrânire din lume, AGELESS de la Rejuvenate Worldwide este singurul şi unicul produs de acest fel din lume.

VEŢI ARĂTA CU 10 ANI MAI TÂNĂRĂ DE LA PRIMA APLICARE !

Vedeţi şi simţiţi efectele de întinerire alre Glycosaminoglycans, Elastinului şi Collagenului aşa cum întăresc şi strâng pielea dumneavoastră. Aceste îngrediente cheie ajută deasemenea la hidratarea pielii dumneavoastră prin creşterea nivelelor de hidratare ale pielii, ridurile "umplându-de" şi ajutându-vă să arătaţi mai tânără. Veţi constata rezultate imediate, veti arăta şi vă veţi simţi mai tânără cu 10 ani în câteva minute. 


 

Este mult mai mult decât o reparaţie de moment...

În timp ce efectele imediate ale cremei Anti-Îmbătrânire AGELESS vă iau răsuflarea, rezultatele pe termen lung sunt mult mai impresionante !

Dumneavoastră puteţi inversa procesul de îmbătrânire şi să readuceţi frumuseţea şi radierea tinereţii pielii dumneavoastră datorită ingredientelor ca Vera gel, CoQ10 şi a unora dintre cele mai puternice antioxidante din lume. Aceste ingrediente ajută la reînnoirea şi producerea de celule noi, în timp ce îmbunătăţesc şi elimină imperfecţiunile pielii incluzând aici decolorări, puncte îmbătrânite şi textura scorţoasă, readucând-o la strălucirea şi fineţea unui ten tânăr care continuă să se îmbunătăţească cu fiecare aplicare. 

Ingredientele cheie ale formulei noastre includ :

Aloe Vera Gel & Amestec de citrice Aurantium

Agenţi de hidratare naturală şi de condiţionare a pielii. Stimulează producerea celulelor noi prin creşterea funcţiilor macrofage ale celulelor. 


  

Elastin Hidrolizatl & Colagen Solubil

Agenţi de hidratare naturală şi de condiţionare a pielii. Stimulează producerea celulelor noi prin creşterea funcţiilor macrofage ale celulelor. 


  

CoEnzima Q10

CoQ10 joacă un rol esenţial în transferul electronilor din timpul procesului de reîntinerire celulară. 


  

Glycosaminoglycans, Panthenol & Allantoin

Aceste elemente hidratează şi întăresc pielea ajutând-o să reţină nutrienţi naturali cum ar fi provitamina B5. Acestea au un efect combinat keratolitic, crescând nivelul apei în straturile de la suprafaţa pielii şi îmbunătăţind aspectul acesteia printr-o fermitate şi strângere, umplând ridurile la cateva minute după aplicare. 


  

Plus 12 exctracte proaspete din cele mai fine fructe naturale & Legume

Ageless foloseşte o combinaţie unică de extracte naturale din legume şi fructe pentru a oferi potenţialul maxim de antioxidanţi şi de nutrienţi antiîmbătrânire pentru pielea dumneavoastră. Fitonutrienţii se găsesc în cantintăţi mai mari în fructele şi legumele cele mai colorate. Ageless foloseşte o gamă largă de fitonutrienţi obţinuţi din 13 fructe li legume diferite pentru a vă oferi cea mai bună formulă produsă vreodată. 


  

Experimentaţi Diferenţa

Cum se foloseşte:

Cu ajutorului minisprayului Ageless folosirea produsului este simplă. Pentru a obţine cele mai bune rezultate :

1. Curăţaţi şi uscaţi pielea. 

2. Puneţi crema pe degete şi masaţi usor pielea în locurile dorite. 

Pentru efecte maxime, lăsaţi pielea să se usuce timp de 3 minute după aplicare şi folosiţi-o din nou.


 

Când se foloseşte:

Pentru a obţine cele mai bune rezultate pe termen lung vă recomandăm să folosiţi Ageless de două ori pe zi; o dată dimineaţa şi o dată seara înainte de culcare.


 

Unde se foloseşte:

Datorită ingredientelor cu efect puternic antioxidant, împreună cu posibilitatea de reconstrucţie a ţesutului celular, Ageless poate fi folosit în siguranţă şi cu efecte pozitive pe toată pielea corpului şi pe toate tipurile de piele.


 

Alte întrebuinţări:

În timp ce Ageless a fost creat pentru îndepărtarea ridurilor atât imdeiat cât şi pe termen lung, mai poate fi folosit cu succes şi pentru tratarea:

Decolorării pielii 
Eliminării petelor 
Arsurilor solare 
Celulitei 
Bătăturilor 
Inflamaţiilor după bărbierit 
Vergeturilor 
Cearcănelor de sub ochi 
Petelor de la soare


 

Cum se păstrează:

Datorită tuturor extractelor proaspete din fructe, dacă locuiţi înt-o zonă cu climat torid vă recomandăm să-l păstraţi la rece. Puteţi să păstraţi flacoanele neîncepute în frigider pentru a vă asigura menţinerea pentru o perioadă mai lungă de timp a tuturor calităţilor produsului.


  

